

# КОНСУЛЬТАЦИИ, ОБУЧЕНИЕ, ПОМОЩЬ

**В НОВОМ** году начал свою работу учебно-консультационный класс, открывшийся на базе Управления по делам ГО и ЧС (Нижняя Тура, ул. Машиностроителей, 17а).

Такой шаг предпринят для того, чтобы, изучая социально-психологические настроения людей, приземлять бытовые проблемы, консультировать горожан, обучать основам жизненной безопасности, совместно решать возникшие неурядицы и противоречия с управляющими компаниями, комитетом ЖКХ.

Почему класс открыт именно здесь? Да потому, что эта служба – орган повседневного управления и вопросы жизненной безопасности – главные в ее деятельности. А еще потому, что в этой службе работают компетентные специалисты по гражданской обороне, пожарной безопасности, чрезвычайным ситуациям, жилищно-коммунальным вопросам.

К большой нашей радости идею об открытии такого обучающего класса поддержали администрация округа, Общественный совет при Думе НТГО (председатель И.А. КУЛИКОВ) и депутат Законодательного Собрания Сергей СЕМЕНОВЫХ, – поделился директор МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» С.В. ТУЗОВ. – Надеюсь, класс станет серьезным ликбезом для всех желающих жителей города, а также местом, где обучающиеся смогут получить ответы на многие вопросы, ведь служба имеет совместные с администрацией ресурсы и возможности, в частности, по привлечению юридических консультантов, прокуратуры, ОВД. Наша цель – сделать так, чтобы было как можно меньше препон для прохода информации от населения к власти. Работать мы будем в режиме семинара, и нам бы хотелось, чтобы жители не боялись задавать острые вопросы здесь, на месте, не

предпринимая сразу попыток жаловаться в высшие инстанции. Ведь в большинстве своем вопросы эти решаемы. А высшие инстанции все равно поручат разбирательство городской администрации. Ведь не вычищенное крыльцо, огромные сосульки на карнизе или отсутствие освещения – все это проблемы местной компетенции.

Кабинет класса большой, светлый, оборудован тематическими стендами, есть проектор, а в день открытия класса появился компьютер – такой подарок преподав Сергей Михайлович. Теперь через скайп можно будет общаться также и со специалистами министерств области, депутатами. На открытие пришли

члены Совета ветеранов, жители близлежащих домов, многие проявили живой интерес к созданному классу и его функциям.

– Наше законодательство находится в постоянном движении. За его изменениями, вообще за политикой государства в той или иной области жизнедеятельности, следить очень сложно. Без помощи профессиональных юристов – тем более. Такую помощь я гарантирую лично как юрист. Ну а классу желаю развития и активной востребованности, – напутствовал С.М. Семеновых.

Что ж, в добрый путь, доброе начинание!

**Н. КОЛПАКОВА**  
Фото С. Чикишева



И. Куликов, Л. Коломиец, С. Семёновы, С. Тузов, В. Черепанов



С приветом из солнечного Сочи!

# ГОНОЧНЫЙ УИКЕНД В КОМПАНИИ МИРОВЫХ ЗНАМЕНИТОСТЕЙ!

Среди болидов в Олимпийском парке

**В НАЧАЛЕ** октября в городе-курорте Сочи случился настоящий праздник для всех любителей автоспорта и болельщиков «Формулы 1».

Второй раз подряд «Сочи-Автодром» открыл свои двери, чтобы принять у себя этап «королевских гонок» – Гран-при России. Лесничанин В.Г. Кузнецов пристально следит за ними, и нынче вновь побывал на сочинском мероприятии международного масштаба.

По приезду мы встретились с Владимиром Григорьевичем и расспросили его о том, как нынче ему «F 1». «Вот уже 65 лет как гонки «Формулы 1» являются вершиной автомобильного спорта и будоражат умы зрителей всего мира, – рассказывает В. Кузнецов. – В России, а именно – в Сочи гонки прошли дважды – в 2014 и 2015 гг. Этот высококлассный театр на колесах завораживает, восхищает, интригует, оставляет в памяти болельщиков глубокий отпечаток. Организация и проведение Гран-при России, что тут говорить, на высоте».

Действительно, прошлый год стал знаменательным для российского автоспорта. Наша страна впервые в истории провела у себя этап «F 1». Опираясь на полученный опыт, организаторы постарались улучшить инфраструктуру трассы

в целях максимально комфортного пребывания зрителей, и чтобы ничто не отвлекало их от просмотра гоночного процесса. Так, к примеру, была усовершенствована расстановка трибун. Проанализировав их обзорность, организаторы решили увеличить вместимость зоны свободного размещения у Ледового дворца «Большой» до 8 тыс. 500 мест, определив места, откуда открывается вид на наиболее интересные участки трека, в том числе на всю связку второго, третьего и четвертого поворотов, Центральную площадь.

Говоря о планировке и перепланировке трассы, нельзя не упомянуть приятный факт, касающийся качества изначальной проектировки трассы. Не так давно на Сочи обрушились аномальные осадки, из-за которых город местами оказался подтоплен. Так вот, дренажная система «Сочи-Автодрома» благополучно справилась с этой проблемой, и никаких восстановительных работ производить не потребовалось.

Вне всякого сомнения, для каждого уличезреть это зрелищное состязание – поистине судьбоносное событие! Его с нетерпением ждут, а затем помнят всю жизнь. Для того чтобы впечатления у людей остались наивысшими, организаторы «Сочи-Автодрома» преподнесли массу приятных сюрпризов собравшимся в виде эксклюзивной атрибутики и сувениров. Бейсболки с логотипами знаменитых команд и вышитыми на них автографами звезд мира автоспорта, футболки с портретами чемпионов настоящего и прошлого, напоминающими о великом торжестве скорости и адреналина. Автограф-сессии с участием пилотов и стэнтрайдеров, зажигательные выступления звезд российской и зарубежной эстрады, концертные шоу, уникальные мастер-классы не оставили публику равнодушной. И все же главным атрибутом, естественно, остаются жаркие сражения лучших гонщиков планеты. По словам Владимира Григорьевича: «Гонки «Формулы 1» – решающее испытание на прочность человека и машины, заставляющее их работать с предельной отдачей. А для человека это еще и проверка на храбрость. Представьте, скорость

на прямых отрезках превышает 300 км/ч! За нашу страну выступал Даниил КВЯТ – самый молодой пилот в истории чемпионата «Формулы 1» (!), ставший первым российским гонщиком, стоящим в начале стартовой решетки! В этом году он выступал более стабильно, чем в прошлом сезоне. Новая команда и машина RED BULL, правда, пока без моторов, как у Mercedes и Ferrari, не позволили Квяту выиграть «на прямых».



В пит-лейне Олимпийского парка

Благодаря тому, что был организован проход по закрытому парку (пит-лейн), я смог понаблюдать, как за 3 секунды (!) механики меняют четыре колеса на болидах. Посчастливилось поддержать в руках руль болида и сфотографироваться с участниками «Формулы 1». В общем, получил колоссальное удовольствие от поездки».

Если кого интересует, во сколько Владимиру Григорьевичу обошлось путешествие в Олимпийский Сочи на Гран-при России-2015, то он цифр не скрывает и готов озвучить их: «Билет на главную трибуну в первый ряд на 4 дня стоил мне 20-ти тысяч рублей. Гостиница частная, отдельный номер с телевизором, холодильником, душем и туалетом на 13 дней обошелся в 8 тыс. 580 рублей. Билеты до Адлера и обратно – 16 тыс. 766 рублей. Итого затраты составили 45 тыс. 346 рублей». Впрочем, чего только не сделаешь ради воплощения бесценной мечты. А накопить на нее денег, думается, левое дело!

Желаем В. Кузнецову не останавливаться на достигнутом. И пусть в будущем его ожидает множество не менее запоминающихся поездок!

**Н. СМИРнова**



В. КУЗНЕЦОВ с одним из стэнтрайдеров на Гран-при России 2015

# Изменились реквизиты для оплаты сведений из ЕГРП

Относится только к запросам, поданным в офисах Кадастровой палаты

С 1 ЯНВАРЯ Кадастровая палата по Свердловской области получила возможность самостоятельно обрабатывать запросы и готовить документы, содержащие сведения из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Это значит, что при обращении за сведениями ЕГРП в офисы Кадастровой палаты, необходимо указывать реквизиты этого ведомства.

Сведения из ЕГРП с января предоставляются Кадастровой палатой в виде выписки, содержащей общедоступные сведения об объекте недвижимого имущества, о переходе прав на объект недвижимого имущества, о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества, о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным, а также выдаются справки о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества.

Кадастровая палата не наделяется полномочиями по предоставлению сведений, содержащихся в ЕГРП, в виде справок о содержании правоустанавливающего документа и в виде копии договора или иного документа, выражающего содержание односторонней сделки, совершенного в простой письменной форме, или копии иного правоустанавливающего документа и (или) копий иных документов, помещенных в дела правоустанавливающих документов. Для получения такой информации заявителю нужно будет обращаться в офисы Управления Росреестра по Свердловской области и оплачивать запрос по реквизитам этого ведомства.

Реквизиты Кадастровой палаты по Свердловской области

Получатель средств	УФК по Свердловской области (филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области, л/с 20626У91290)
ИНН	7705401340
КПП	668543001
Номер расчетного счета	40501810100002000002
Номер лицевого счета	20626У91290
БИК	046577001
Наименование банка	Уральское ГУ Банка России
КБК	0000000000000000130
Назначение платежа	Предоставление сведений из Единого государственного реестра, прав на недвижимое имущество и сделок с ним

Инф. Росреестра

# Добровольное дактилоскопирование граждан

ОМВД России по ГО «Город Лесной» оказывает государственную услугу по добровольному дактилоскопированию граждан.

Для получения государственной услуги заявителем предоставляются следующие документы:

1. Письменное заявление или обращение заявителя о предоставлении государственной услуги;
2. Письменное заявление или обращение от законного представителя несовершеннолетнего или недееспособного гражданина о предоставлении государственной услуги;
3. Паспорт гражданина Российской Федерации;
4. Свидетельство о рождении — для граждан Российской Федерации, не достигших 14-летнего возраста;
5. Документ, подтверждающий факт усыновления (удочерения), — при подаче заявления усыновителем (удочерителем);
6. Документ, подтверждающий факт установления опеки, — при подаче опекуном заявления в отношении лица, находящегося под его опекой;
7. Документ, подтверждающий факт установления попечительства, — при подаче попечителем заявления в отношении лица, находящегося под его попечительством.

Осуществляется прием с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.30 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Лесной, ул. Карла Маркса, д. 3. Справочная информация по телефону: 02, 3-71-75.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

оказываем услуги: продажа:

**ЯМБУР**  
**МАНИПУЛЯТОР**  
**САМОСВАЛ**  
**БУРЕНИЕ**  
**СКВАЖИН**

ЩЕБЕНЬ  
ОТСЕВ  
ПЕСОК

8 912 659-94-95 | 8 953 001-41-01

# Если расхворались...

ПРОДОЛЖАЮТСЯ январские праздники, но в эти дни никто не застрахован от риска заболеть. Поэтому все поликлиники Лесной, в том числе и стоматология, а также женская консультация будут работать 9 января. Режим приема врачей по субботнему графику: с 8 до 13 часов.

По инф. СММ